

Отчет о работе СНТ
МБОУ «Старо-Уруссинская средняя общеобразовательная школа»
за 2020- 2021 уч. год.

Цель работы:

Организация всестороннего досуга учащихся путём интеграции в воспитательной работе проектов: гражданско-патриотического, духовно-нравственного и художественно-эстетического направления.

Выявление и развитие способностей каждого ученика, формирование духовно богатой, свободной, физически здоровой, творчески мыслящей личности, обладающей прочными базовыми знаниями, личности, ориентированной на высокие нравственные ценности.

Воспитательные задачи:

1. Развитие индивидуальных способностей каждого ребенка, достижение оптимального уровня самоопределения личности школьника, обеспечение высокой результативности работы.
2. Формирование гражданственности, патриотизма, эстетической и экологической культуры, ЗОЖ, культуры семейных отношений и национального сознания на основе государственной идеологии, воспитание дисциплины, ответственности за своё поведение.
3. Привитие подрастающему поколению моральных качеств, которые соответствуют общечеловеческим ценностям (милосердие, любовь к близким, малой Родине, родному языку, культуре).
4. Создание условий для постоянного роста детских и молодежных организаций.

В 2020 - 2021 учебном году планирование работы было определено таким образом, чтобы воспитательный процесс соответствовал поставленным целям и задачам. Вся воспитательная работа в этом году строилась на тесном контакте с учениками, сотрудничестве детей, их родителей, классных руководителей и администрации .

Выполнение поставленных задач осуществлялось через различные формы и методы:

- игровые программы,
- театрализованные обучающие представления,
- концертные программы,
- акции,
- музыкальные композиции,
- выставки,
- конкурсы,
- экскурсии,
- экологические праздники

В соответствии с планом воспитательной работы средней общеобразовательной школы за 2020-2021 учебный год приняли участие и были проведены следующие мероприятия:

Сентябрь:

1 сентября – Праздник первого звонка «День знаний». Состоялась торжественная общешкольная линейка, на которой приняли участие ученики 1 и 11 классов, родители 1 класса.

15 сентября - день посвящение в ряды следопытов 2 класс.

26 сентября в рамках месячника безопасности был проведен единый Всероссийский урок безопасности дорожного движения.

Уроки безопасности были направлены на обучение детей безопасному участию в дорожном движении. На уроке была проведена практическая работа по изучению безопасного маршрута движения детей в школу и обратно домой.

Октябрь:

1 октября – День пожилых. Для учителей-ветеранов подготовили музыкально-литературный монтаж, который показали он-лайн.

5 октября – День учителя.

5 октября в нашей школе прошел День самоуправления. День самоуправления традиционно проводится в День учителя и носит характер ролевой деловой игры. После дня самоуправления учащимися было подготовлено мероприятие для учителей.

Ноябрь:

Организовали выставку рисунков «Моя мама лучшая на свете!», посвященную дню Матери.

В классах прошли мероприятия, совместно с мамами.

Декабрь:

1 декабря-Декада инвалидов, пригласили ребенка с ОВЗ для которой подготовили мероприятие, сувениры своими руками.

В школе организовали «Мастерскую Деда Мороза», где учащиеся учились вырезать снежинки, оформлять окна, учились делать новогодние сувениры, подарки. Организовали новогоднюю выставку.

Провели новогодний праздник для учащихся 1-6 классов.

Январь:

В школе был организован зимний пришкольный лагерь. Учащиеся с пользой отдохнули в лагере.

Для 1-6 классов были организованы «Веселые старты»

Все классы приняли активное участие в сборе макулатуры.

Приняли активное участие в районных лыжных гонках.

Февраль:

В феврале месяце в нашей школе прошел месячник по гражданско-патриотическому воспитанию. В рамках месячника было проведено много мероприятий, такие как стрельба из пневматической винтовки, оказание первой медицинской помощи при травмах, во всех классах прошли «Уроки мужества».

Месячник завершился проведением смотра строевой песни и военно-патриотической игрой «Зарница». Всем учащимся очень понравилась игра.

Ко дню защитника Отечества 5 класс подготовил литературно-музыкальную композицию, поздравления.

В рамках месячника гражданско-патриотического воспитания учащиеся школы провели ряд мероприятий. Одним из таких дел является оказание посильной помощи ветеранам войны и труда, труженикам тыла. Учащиеся школы помогали очищать дорожки после снегопада.

Март:

Активисты наследники провели мастер-класс для начальных классов по изготовлению открыток, сувениров для мам, бабушек

7 марта учащиеся 6,7 классов выступили с литературно- музыкальной композицией.

Поздравили педагогов школы и девушек с весенним праздником 8-Марта. Посвятили им свои стихи, песни, передали им самые искренние пожелания, выпустили поздравительную стенгазету

Апрель:

Организовали школьный конкурс рисунков ко дню космонавтики и ко дню рождения татарского поэта Габдуллы Тукая. Приняли активное участие учащиеся начальных классов

Май:

Учащиеся школы приняли участие в онлайн акции «Бессмертный полк. провели мастер-класс по изготовлению георгиевских лент.

Прочно вошли в традицию школы такие спортивные мероприятия как Осенний кросс наций, уроки здоровья, летний и зимний биатлон, соревнования по стрельбе, турниры по волейболу, баскетболу.

Ежегодно организуются и другие формы внеурочной физкультурно-спортивной и оздоровительной деятельности - это посещение бассейна, зимнего катка, экскурсии, походы на природу, военно – патриотическая игра «Зарница».

Органы самоуправления в этом учебном году вели работу по следующим направлениям: дружба, милосердие, творчество, спорт.

Любое мероприятие проходило с учетом интересов ребят. Следили за дисциплиной, внешним видом, дежурством, успеваемостью учащихся. Итоги проводились на общешкольных линейках.

Работа советов велась по плану. Планы обсуждались и утверждались на заседаниях, где ребята не только планировали, но и принимали нужные решения, выполняли их, управляли делами школы.

Многие классные мероприятия проходили совместно с родителями. День Знаний, День Матери, интернет-конкурсы

Совместно с родителями прошли и многие внеклассные мероприятия. В этом учебном году с участием родителей проведены праздники – День мам в 2,3,4 классе, праздник к Международному Женскому Дню 8 Марта.

С целью воспитания уважения к односельчанам, погибшим на войнах, участникам войн, патриотических чувств, в формировании подрастающего поколения организовано шефство над памятником павшим односельчан. Проводят эту операцию по традиции ежегодно учащиеся 4 класса.

В 2020-2021 учебном году участия детей в различных мероприятиях были больше онлайн. Для учащихся создана благоприятная образовательная и воспитательная среда, что помогло многим детям узнать много нового, приобрести ремесленные и творческие навыки, открыть и проявить себя с лучшей стороны.

В следующем 2021 - 2022 учебном году планируется продолжить работу по проектам гражданско-патриотического, духовно-нравственного и художественно-эстетического, идеологического направления, воспитанию здорового образа жизни.